

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 仨高中生不慎跌入海坑 65岁老人智救上来俩

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王建钢) 7月13日下午,在烟台市牟平区姜格庄街道海边,3名少年在海边嬉戏时不慎跌入海坑。危急时刻,正在海边散步的65岁老人夏清友急中生智,将货船上的扶梯等抛入海中,最终救上两名少年。

“救命,救命!”13日下午3点30分左右,牟平区姜格庄街道酒馆码头附近海域传来阵阵呼救声。正在海边散步的夏清友听到呼救声,赶紧向海里望去,只见有3名少年正互相紧抱

在海里挣扎。

不好,孩子掉进海坑里了!夏清友查看四周,跑到附近的货船求救。他从船上借来扶梯、木板等抛进海里。两名少年拼尽全力,终于把住了梯子,但仍然无法靠岸。

夏清友赶紧招呼货船上两名男子过来帮忙。两人二话不说跳进海里。但由于海上风浪大,两人水性不佳,难以游到少年附近。夏清友又四处奔跑,寻找合适的救命工具。很快,他发现了一把长棍钩子。“太好了,这下孩子有救了!”他把它丢到海里,

两名男子终于用长棍钩子钩住木梯,将两名少年拖到了岸上。另外一名少年因为没有抓住梯子落水。

救上两名少年,前后花了八九分钟。看到一名少年落水,夏清友赶紧给当地熟悉水性的村民打电话求助。几分钟,村民赶到现场。遗憾的是,由于溺水时间长,等打捞上来时,少年已经溺亡。

将两名少年救上来后,夏清友悄悄离开了现场。获救少年家属经过多方查找,终于在孔记实业有限公司寻找到在公司当门卫的夏清友。“当时情况

危急,我不能见死不救,可惜还有一个孩子没能救上来。”夏清友说。

夏清友说,少年溺水的位置正好是挖掘机挖出的大坑,有两米多深,不少当地人都知道。事发后,姜格庄边防派出所发出紧急通知,提醒暑假期间,家长应看好孩子,不要让孩子到偏僻海域游泳嬉戏,以免落入“陷阱”。

据了解,3名少年都是高中生,两个16岁,一个18岁。不幸溺亡的少年16岁。3名少年都不会游泳,当天只是在海边嬉戏,不慎跌入海坑。

## 供电箱被撞烂 闹市停电抢修

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 7月18日上午10点多,在振华购物中心附近的四德街上,电力公司工作人员正在抢修,此时距离停电已经过去两个多小时,临街的店铺、居民区里的居民都有些着急。经全力抢修,中午11点多恢复供电。停电范围在毓璜顶北路以东,四德街以西,南大街以南,毓璜顶东路以北。“至于影响多少店铺、居民用电已经来不及估计,现在最重要的是尽快抢修好。”一名维修工人说。

“前几天,一名开着吉普车的男司机不小心将振华购物中心西侧的供电箱撞倒。”附近停车场一名工作人员目睹事发过程,他说,供电箱被撞坏,不及时维修会留下安全隐患。

## 女子酒后打119 扬言要跳楼

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 7月18日凌晨零点40分左右,烟台消防119指挥中心接到报警电话,一女子称,有人在建设路和南大街交叉口附近的一洗浴中心对面跳楼。可是消防人员开着救援车赶到现场后发现,报警所说的地点,并未发生警情描述的事,只有一名30多岁的女子坐在路边道牙子上,满身酒气。消防人员询问后发现,这名女子就是报警求助的人。

女子醉得厉害,消防人员无法跟她沟通,她也说不清是怎么回事。消防人员通知了110民警。

记者从西大街派出所了解到,这名女子本应按报假警处理。但附近一摊主称认识女子,说女子精神有些小问题,事后民警将女子交给她的朋友,才离开现场。

## 卡包失而复得 失主感谢好心人

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) “真没想到我的卡包能找回来,得感谢感谢这个小伙子!”7月14日,海阳的姜女士从烟台汽车总站回海阳,在窗口买票时不慎将卡包落在窗口旁边,回到家后才发现卡包没了。四处寻找后得知,是一名好心小伙捡到卡包后交给了售票员。17日,姜女士将卡包取回。

姜女士在烟台的姐姐去烟台汽车总站查看监控录像,发现一个穿白色上衣的小伙子买票时翻看了卡包,之后交给了售票员。

“卡包里有十几张卡,身份证、医保卡、银行卡、信用卡、购物卡等,要是丢了可真是麻烦。”姜女士想借本报感谢一下这个小伙子。

延伸阅读

## “如果不是动了手术,我肯定会下海救孩子”

18日,夏清友老人对记者说,他很遗憾没能亲自下水救孩子。夏清友6月份动了阑尾炎手术,伤口至今没有痊愈。他说:“如果不是动了手术,我肯定会下海救孩子。”

夏清友说,就在两天前,两

名获救少年和父母一起来道谢,感谢他的救命之恩。“去世的孩子才16岁,唉……”说起那落水少年,夏清友不断叹气,“如果我没有动手术,我怎么会见死不救?”

今年6月7日,夏清友做了

阑尾炎手术,不过伤口愈合不好,7月份伤口又发炎了,至今没有痊愈。此外,他还患有双腿骨质增生,多年没有下水游泳了。“我这身体不行了,老了……”夏清友自责道。

据了解,在获知夏清友智救

两名落水少年的事迹后,孔记实业有限公司老板孔伟特意奖励他5000元现金。“老人刚动过手术,不便下水救人,但他急中生智,挽救了两人的生命,是我们公司所有人的榜样。”孔伟说。

本报记者 侯艳艳



## 奔驰翻车 砸中夏利

7月18日下午2点多,在幸福南路华信家园路段,一辆酒红色奔驰C200刚准备变道到右转弯道上,突然“嘭”的一声,翻了个“底朝天”,并砸中旁边一辆夏利车的后部。奔驰车主徐先生说,事情发生在一瞬间,他也说不清到底怎么了。坐在副驾驶座位上的徐先生的妻子说,她坐的那侧车胎爆了。由于事发突然,没有人看清到底发生了什么。一名中年男子看了被撞到的马路牙子和树痕后分析,可能车爆胎后,失控撞到了马路牙子和树,失去平衡被顶翻。幸运的是,车前排的两个安全气囊都及时弹出,徐先生和妻子均无大碍。 本报记者 陈莹 摄影报道



祥府  
**祥府庄园**  
苹果白兰地  
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波力  
电话: 6694999